

ERRATA TO

A SURVEY OF SEMIGROUPS OF CONTINUOUS SELFMAPS

- p. 193,  $\ell$ -13. For " $\alpha$ -semigroup" read " $\alpha$ -semigroups".
- p. 194,  $\ell$  19. Insert "f and g are both nonconstant and" between "if" and " $f \circ g = \langle x \rangle$  ."
- p. 194,  $\ell$  21. For " $\varphi(\langle x \rangle \circ f) = \varphi \langle x \rangle \circ (f)$ " read " $\varphi(\langle x \rangle \circ f) = \varphi \langle x \rangle \circ \varphi(f)$  ."
- p. 218,  $\ell$  18. For " $L_n = \{(x,y) \in \mathbb{R}^2 : y = x/n \text{ and } x^2 + y^2 \leq 1\}$ " read " $L_n = \{(x,y) \in \mathbb{R}^2 : 0 \leq x, y = x/n \text{ and } x^2 + y^2 \leq 1\}$  ."
- p. 234,  $\ell$  1. For "DEFINITION" read "THEOREM".
- p. 243,  $\ell$  6. For "only of only of" read "only of".
- p. 247,  $\ell$ -14. For " $L_k = \{(x,y) \in \mathbb{R}^2 : y = x/k \text{ and } 0 \leq x^2 + y^2 \leq 1\}$ " read " $L_k = \{(x,y) \in \mathbb{R}^2 : 0 \leq x, y = x/k \text{ and } x^2 + y^2 \leq 1\}$  ."
- p. 250,  $\ell$ -8. Replace the sentence beginning on that line by: "Let A and H be subgroups of a group G such that  $A \cap H = \{e\}$  where e is the identity of G and let  $T_N$  be any subgroup of the symmetric group on  $\{1,2,3,\dots,N\}$  ."
- p. 251,  $\ell$  1. Replace that expression by:  

$$(\alpha\beta a_{q(1)} b_1, \alpha\beta a_{q(2)} b_2, \dots, \alpha\beta a_{q(N)} b_N; p \circ q)$$
- p. 251,  $\ell$  10. For " $b_1 = \alpha a_{a(i)}^{-1} \alpha^{-1}$ " read " $b_i = a_{q(i)}^{-1}$  ."
- p. 251,  $\ell$ -11. For " $L_n = \{(x,y) \in \mathbb{R}^2 : y = x/n \text{ and } x^2 + y^2 \leq 1\}$ " read " $L_n = \{(x,y) \in \mathbb{R}^2 : 0 \leq x, y = x/n \text{ and } x^2 + y^2 \leq 1\}$ "
- p. 253,  $\ell$ -12. For "X" read "(0,N)".

- p. 253, l-10. For " $-\infty < x \leq a$ " read " $0 < x \leq a$ ".
- p. 253, l-9. Replace that line by:  

$$k(x) = b + \ln((N - b)/(N - x)) \quad \text{for } b \leq x < N."$$
- p. 253, l-1. For "w" read "v".
- p. 254, l 3. For "w" read "v".
- p. 254, l 4. For "w(x)" read "v(x)".
- p. 265, l 12. For " $\{(t_i, z_i)\}_{i=1}^N$ " read " $\{(t_i, z_i)\}_{i=1}^N$ ".
- p. 266, l-11. For "THEOREM (1.1)" read "THEOREM (1.7)."
- p. 268, l 14. For "(I(X,K(X))" read "(I(X),K(X))".
- p. 270, l-7. For " $\alpha$ -space" read " $\gamma$ -space."
- p. 272, l 17. For "thirty-five" read "thirty-four."
- p. 273, l 10 - 12 incl. The conjecture is true.
- p. 277, l 15. For "Trnas" read "Trans."

Item 57 of the bibliography has now appeared. However, since I was able to extend and supplement the original results, I felt that a change of title was in order. So item 57 on page 277 should now read

57. \_\_\_\_\_, Embedding  $S(X)$  into  $S(Y)$  when  $Y$  is compact and  $X$  is not, Semigroup Forum 12 (4) (1976) 347-366.

Received August 5, 1976 and  
in final form April 12, 1977.